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Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(15 punts) 

 7,5 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(30 punts) 

 15 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 
I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 

  

QUALIFICACIÓ  
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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 
Exercici 1 
 
a) F 
b) F 
c) V 
d) V 
e) V 
 
Exercici 2 

 
1. b) 
2. a) 
3. b) 
4. c) 
5. a) 

 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
a) F 
b) F 
c) V 
d) V 
e) V 
 
Exercici 2 
 

Posició 1 2 3 4 5 

Resposta D A E B C 

 
BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 

Exercici 1 
 

1.1. mes / termòmetre / reduint / us / fóssiu 
 
1.2. arquitecta / ajagué / monestir / naixia / solemnement 
 
1.3. Jeroni / concessió (connexió) / passeja / parcel·la / harmonia  
 
1.4.  
 

a) parallamps 

b) La urpada / dos-cents trenta-cinc mil dos-cents cinc 

c) d’en / la UEFA 
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Exercici 2 

 
a) Una llum resplendent / el senyal esquerre 

b) està 

c) Les hem vistes 

d) Hauríem / mòlt 

e) a la qual 

f) dir-los-ho 

g) sortiu 

h) sobrevivint 

 
Exercici 3 
 
a) la resta 

b) estada  

c) un full / esborranys 

d) mitjans 

e) exhaurit 

f) esdeveniment  

 
Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 

paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé perquè 
sigui un encert.  

 


